
odkładamy te 8 i ważymy 4 

lewa cięższa

odkładamy z prawej jedną, z 
lewej przenosimy na prawą 

jedną i dobieramy jedną 
dobrą LP/LD

równe

odłożyliśmy wadliwą

lewa cięższa

ta która była nie ruszana po 
lewej jest wadliwa

LLLL/PPPP

równe

odkładamy te 8 i ważymy 4 
które zostały LL/PP

odkładamy z prawej jedną, z 
lewej przenosimy na prawą 

jedną i dobieramy jedną 

ta która była nie ruszana po 

prawa cięższa

ta którą przełożyliśmy jest 
wadliwa

prawa cięższa

analogicznie jak w przypadku 
gdy lewa cięższa

bierzemy te 3 które 
odłożyliśmy, wiemy w którą 

stronę była przechylona 
waga, jedną kulę odkładamy 
(tą która była jedna) a te co 
były 2 kładziemy po dwuch 

równe

odłożyliśmy wadliwą

zmieniło się przechylenie

przełożyliśmy wadliwą

 

nie równe

jedną z lewej odkładamy i 
dwie z prawej oraz po jednej 

zamieniamy stronami i 
dobieramy jeną dobrą 

LLP/LPD

równe 

bierzemy te 3 które 
odłożyliśmy, wiemy w którą 

stronę była przechylona 
waga, jedną kulę odkładamy 
(tą która była jedna) a te co 
były 2 kładziemy po dwuch 

stronach)

zmieniło się przechylenie

przełożyliśmy wadliwą

bez zmian

została wadliwa

nie równe

tak jak obok "nie równe" tylko 
z tymi kulami co są na wadze 

:)


